

# LA VERDAD CIEZANA

TOMAS PEREZ CABALLERO.—Fundador y director propietario

Redacción y Administración: Pinos, 1 ————— No se devuelven los originales



LA JOVEN

## Pascuala Carrillo Marín

Falleció el día 11 de Noviembre de 1921

A LOS 17 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos

**R. I. P.**

*Sus desconsolados padres, D. Tomás Carrillo Vázquez y D. Bernarda Marín López; hermanos, D. Ana, D. Amparo y D. Gregorio;*

SUPPLICAN a sus amistades una oración por el eterno descanso del alma de la finada, por lo cual les quedarán eternamente agradecidos.

Abarán y Noviembre 1921.

## CARGOS OFICIALES DE ABARÁN

### LA ALCALDIA

Ciertamente que siempre estuvo muy bien representada produciendo unánime clamoreo, aún fuera de Abarán en las opiniones de las gentes y en las reuniones de alta política, siendo proclamada como modelo de recta administración, de sobria respetabilidad de recto proceder en todos los interesantes ramos que integran la municipalidad. Reflejo de ello es, que la peseta que su caja alberga, nunca fué objeto de distracciones y, si solo puntualmente destinada a la atención de legítimas obligaciones.

Sus alcaldes, con la virtud de saberse despojar de las malas pasiones de los hombres, especialmente del hombre político, o más propiamente dicho, del ser cacique y por añadidura rural; se revisten por el contrario de todos los atributos de la justicia para honra y prez de su querido pueblo.

Uno de los que, hasta ahora, han sido más consagrados y aplaudidos, es don José Yelo de quien no hemos de rememorar su actuación, por de sobra conocida; y es bastante difícil que haya quien le sustituya sin incurrir en un mal contraste.

Sin embargo, al ausentarse por exigencias de sus negocios comerciales, viene supliéndole en la Alcaldía don Cesar Gómiz Tornero, persona discreta de grandes simpatías y con una rectitud de miras, que le hacen ser visto en ese difícil puesto con suma complacencia; y de seguir con el acierto que se desliza en su gestión de los actos públicos, no es dudoso sea contado como más en la pléyade de Abaraneros que dan celebridad a su pueblo con su alto ejemplo de civismo.

Aplaudimos muy de veras al amigo Cesar y le deseamos el mayor acierto en su cometido.

### El Juzgado de Abarán

Cuanto antes decimos de la Alcaldía, podríamos aplicar por extensión a cuantos vienen sucediéndose en la árdua tarea de amirar la justicia local.

No es un tópico ni un sofisma. No se trata de manejar incesario, cosa tan frecuente en la vida social y colectiva cuando en recompensa de falsas adulaciones se esperan mercedes o el ádivas;

## ¡Pueblo despierta!

El domingo pasado aunque el viento del Noroeste soplabá un poco fuerte, fuimos una vez más a la casa del pueblo, que es casa de todos, a presenciar un espectáculo, más propio de un lavadero público, que del sitio donde se celebran las sesiones.

Allí donde debe existir siempre el verdadero orden y consideración, no se respetan los unos a los otros; allí donde se debe dar ejemplo siquiera, por el pueblo que presencía sus actos, sale asqueado, de la fraseología que algunos concejales gastan en sus reuniones; allí, a la presidencia, no se le guarda respeto de ningún género; aquello en muchas ocasiones, es un gallinero; cada uno toma la palabra cuando le viene en gana; allí las ordenanzas municipales, la Ley municipal y el Reglamento interior, para el buen régimen de las sesiones, para ellos, es un mito; tienen todos, pero todos, un desconocimiento de lo que es la Ley, y de lo que son sus deberes concejiles; allí, se acusa, y no tienen el valor suficiente para mantener di-

chas acusaciones, en el terreno de la seriedad política; allí pongo por ejemplo, se discute de fuerzas eléctricas; y en vez de seguir esta discusión hasta su esclarecimiento, sale uno *pitando*, de que a la *cieca* de don Gonzalo se le ha ido un portillo.

Pero tú, pueblo inconsciente, de tus derechos y deberes, sigues dando tu sangre para que esté en manos de políticos ineptos, que sin saber administrar lo propio, quieren administrar lo ajeno, contra la voluntad del pueblo que des gobiernan.

¡Ciezanos; las elecciones se aproximan, para elegir un nuevo Ayuntamiento! Dad una prueba de civismo más, para ver de que manera podemos llevar aquella casa, personas de reconocida seriedad que sepan el cumplimiento de su deber, porque Cieza, la perla del Segura, no debe consentir por más tiempo, que siga la administración de esta patria chica, como hasta hoy.

¡Conque no decimos?

EL DUEDE CALLEJERO